

Полноправные граждане России

В Константиновске вручили паспорта гражданина Российской Федерации молодым жителям района.

Торжественная церемония прошла в Константиновском районном Доме культуры. Гостями мероприятия стали настоятель Свято-Покровского храма протоиерей Александр Овчинников, ведущий специалист сектора ГКУ Ростовской области «Казачи Дона» по работе с казачьими обществами Константиновского района К.В. Еланский, заместитель главы администрации Константиновского района по социальным вопросам Д.В. Абрамов, директор многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Е.Г. Лесников.

Паспорта Российской Федерации вручили двадцати молодым жителям района, в том числе представителям казачьей детско-молодёжной организации «Донцы».

